我的老师

周姗蓉

我的老师中,有青春时尚亮丽动人的英语老师,有经验丰富口若悬河的科学老师,有幽默风趣的体育老师。在老师的园地中,给我留下深刻印象的还是我的语文老师——刘老师。她长相普通,衣着朴素,是混入人群绝不起眼的一个人。她有着平平常常的样子:棕黄色的长发,明亮的大眼睛,挺挺的鼻子,大大的嘴巴,以及时光的见证、渐渐爬上额头的皱

在我眼里,刘老师是一个可爱和富有童心的朋友般的老师,如果我们做错了什么,老师会佯装生气,呵斥我们不要再这样做了,而眼睛中流露出慈祥与关爱。有一次,同学生病了,她摸摸那位同学的头,关切地问道:"怎么样了?好些了吗?"几分钟之后,老师端着一杯药走了过来,递给那位同学,虽说药是苦的,可是那位同学的心里却甜甜的,感到十分温暖。

我是老师眼中的"乖乖学生",从不惹是生非,因为害怕老师错过了许多与老师近距离接触的机会。刘老师知道我爱看书,就推荐了许多书给我看。我总是囫囵吞枣看完了事,什么人物、事件统统不记得了。

班级举办阅读《西游记》的读书会,面对一道道智力抢答题,我总是感觉似曾相识,却又答不上来。课后,刘老师亲切地对我说:"周姗蓉,读书可不能图快,一些经典篇目值得我们细细读,一边读,一边记下自己的点滴感悟,才能读出成效。"你别说,在刘老师的引导下,我发现读书就需要"慢慢走,欣赏啊",书中滋味长

在我的眼里,老师的知识犹如大海一般辽阔,那些什么歇后语、成语根本不在话下,连那些古诗词什么的都可以背得滚瓜烂熟。你说,她牛不牛?

光明路小学六(2)班 指导老师:刘晖

黑夜中的明灯

曾胤文

渐渐地,我走上了遥远又期待的成长之路,跌跌撞撞遇上过不少人,而带给我温暖和启迪,为我幼小心灵播下知识种子的,是您——我的黄老师。

黄老师身材高挑,扎着一个马尾辫,总是充满了青春活力。高高的鼻梁,一双炯炯有神的大眼睛和闪着智慧光芒的眼镜,无不透露出您博览群书的非凡文艺气质。

您关爱学生。一次,我在课间与同学嬉戏打闹,叠罗汉似的压在上面,他喘不过气了,突然较起了真,我只好绕到他身后,束缚住他。不料,他反手一推,再踢一脚,我便摔倒在地上,顿时感到天旋地转,头痛欲裂。您放下手头繁忙的工作,为我查看伤口,安慰我,等家长来时,您又千叮咛万嘱咐,我感受着您满满的关爱,心里好温暖好感动,心想,以后再也不这样打闹,让您担心了。

您不仅关爱同学,还给予我们精神上的鼓励。一次,我的成绩遭遇"滑铁卢",当时不争气的眼泪便流了下来,您安慰我:"不可能有完美的人,一个人只有经受风雨洗礼,才能铸就钢铁般的意志,你要相信这点挫折你一定能战胜!"我听了,重拾信心,决心在下一次考试取得傲然成绩。以后,每当我遇到困难挫折时,耳边想起您的话语。

您总是在生活上关心我,在学习上激励我,关键时刻您总会出现,就像寒冬里的一盆炭火,让我感到温暖;就像沙漠中的一眼清泉,让我感到甘甜;就像黑夜中的一盏明灯,让迷茫的我分清方向。

都司街小学六(3)班

身边文明事

罗为

我们班上有两位卫生委员,卫生委员是刘磊,副卫生委员事李颍。

李颜平常是负责扫地和擦瓷砖。平时,李颜只要看见瓷砖上有一点儿脏东西,都会把同学的抹布借一下,等把脏东西擦干净,李颜就会把抹布还给同学。

李颜平时去上厕所的时候,只要看见了垃圾,就会把垃圾捡起来,扔到教室的垃圾桶里。在操场上,刘磊会带一些同学去操场扫地,他们弯着腰把一点一点垃圾扫到一起,然后,把一堆垃圾扫到垃圾桶,过了一会儿,他们满头大汗的。

李颖和刘磊讲卫生和爱劳动的文明行为,值得我们学习。

黄沙湾街道进步小学三(2)班 指导老师:唐亚莉

红色之旅

赵彬翔

坐在窗前,回想起暑假期间看过的《红色之旅》,真切感到它让我获益匪浅。

跨越时间和空间, 我来到那火热的革命年代, 目睹了一个又一个惊心动魄的革命故事, 了解了党的生日、第一个革命根据地、还有那12个印记着红色的史迹的革命圣地……我不禁被这些革命故事以及革命人物深深地感动了。

让我最感动的革命故事是:在长征途中,红军爬雪山、过草地,气候恶劣,有时大雪纷飞,有时大雨倾盆,红军就是在雪山上休息,也有可能一去无回。雪山上,军需部长为了把棉衣发给每一位士兵,自己却冻僵了;在一望无际、荒无人烟的草地间有许多沼泽,不少红军掉入泥潭牺牲了。沼泽地上,一个士兵快被沼泽吞没时,旁边的士兵为了救他,自己却永远地埋在了沼泽地里……

我一边看一边深思,我想了很多。我自从看了这本书后,我每次去练跆拳道,都更积极了;虽然每次压腿都会撕心裂肺地疼,可我都第一个上前,而且无论疼与不疼,我从来不喊出一点声音来,只是,坚持、坚持、再坚持

我将把此次"红色之旅"的精神运用到今后的学习当中,以实际行动,努力学习,勤奋学习,在今后的学习中取得不断的进步,成为一名优秀的学生。

荷池路小学六(1)班 指导老师:吴玲玲

摘桔子

陶琦

我们学校举行小记者摘桔子活动。

穿好校服,系好红领巾,从操场集合出发,同学们兴奋不已,迫不及待地想去摘桔子。公交车车门刚打开,同学们就用豹的速度朝桔子园飞奔而去。

桔园里立刻沸腾起来。瞧!同学们东张西望,正在寻找着自己喜欢的目标;有的朝一棵桔子树跑去,有的看到树上挂着一个"小胖子",立马跑了过去,但他没那么高,摘不到,脸憋得通红,急得都出汗了。

我左瞧瞧,右望望,看到了一个"特大号",马上扑了过去,拧了几下,它就不由自主掉下来,好像在说:"别摘我,我还没成熟呢!"

我一转身,一个大桔子就在我身后,我瞄准它,开始 扯了起来,但他却和我作对似的,半天都不下来。我又使 劲摘下了一个桔子,这个桔子还是少了一块皮,这些桔子 全都要缺胳膊少腿吗?一边的杨艺看到我这窘样,他马上 示范摘一个桔子,我照着他那样摘了一个,果然摘下的桔 子都那么好看。

同学们的收获也不小, 谢磬慧的袋子都快胀破了, 朱可欣的桔子都快从袋子里滚出来了……

"集合!"随着老师一声令下,我们恋恋不舍地离开了桔子园。在车上,我吃着自己摘的桔子,心里比桔子还甜。这个活动真有趣呀!我们都大饱口福了。

建设新村小学三(3)班

保护地球母亲

刘桂升

2020年,地球

走投无路的动物正在寻找安居乐业的家,可迎接他们的却是一阵血腥枪响。人们听着惊心动魄的枪响哈哈大笑,一杯杯的美酒入肚,一盘盘的山珍海味吃进嘴里……

从此,地球上再也没有了鸟鸣,没有了虫子的叫声,酒桌上的笑声,时而高低,抑扬顿挫,仿佛是天籁之音,令人陶醉……

2050年,地球

一座座高楼拔地而起,遮盖了青山绿水。一阵阵毒气从 汽车的排气口了跑出,令人刺鼻。在烈日下,人们在家里清凉 如秋,空调散发出凉爽的冷气。人们哪里知道:冰山在融化,企 鹅,海豹这些动物濒临灭绝!

2080年,地球

空气中弥漫着毒气、腥味、酒味……苍蝇在空中舞蹈,人们个个背着氧气瓶。发电站越来越多,走入里面,不见煤的踪迹,只见耀眼的阳光散发的热量,被电站吸收着。汽车跑不动了,油箱里空空的,仿佛是博物馆里面的展览品……

人类的庇护已近完全倒下,一切都结束了,人类的几千年的高度文明随着人类的灭亡而付之东流。

2110年,地球

当人类从这个噩梦中惊醒时,是否会改过自新,保护地 球母亲呢?

六一小学五(1)班

摘红提

秦钰尧

我们小记者要去西渡摘红提啦!

一路上,大家的心像蜜糖般的甜蜜。没多久,老师说: "同学们,到了!请有序下车。"

这真是一个好地方,既凉爽,又宽敞。水果蔬菜基地布置得井然有序。老师带领我们沿着一条小路走去。

哇!映入眼帘的红提就像许许多多美丽的玻璃球,在阳光的照射下,发出迷人的光彩。这时,小记者俱乐部的老师对我们说:"同学们,这些红提都是农民伯伯种的,不洒农药,可谓是有机水果,欢迎大家品尝,但是不准浪费噢。"于是,我们开始寻"物"而去,迫不及待想要品尝。这红提的味道真是美极了! 犹如甘甜的泉水,犹如美味的蜂蜜。

我们每人拿着红提,别提多高兴!我们不仅自己体验 摘红提的过程,还可以将我们的成果与家人、老师分享。之 后,小记者老师又带我们去参观蔬菜园,有水东荠菜、上海 青、空心菜……

看着篮子里一串一串的红提,我心中充满了喜悦,同时也体会到了农民伯伯种植的艰辛,也让我明白了,一定要珍惜农民伯伯的劳动成果。这真是一次有意义的活动!

文英小学六(2)班 指导老师:曹芸

小记者 CS 比赛

欧怡利

衡阳晚报小记者俱乐部组织小记者到平湖公园进行 CS

一下车,有的同学侧手翻、有的玩石头剪刀布、有的玩丢衣服……我跟其余的同学看乌龟,乌龟爬得非常慢,有时候它还会爬到你手上。我对大家说:"把乌龟反过来,看它怎么翻过去,好吗?"其余的同学说:"好。"于是,我把乌龟翻了过去,谁知它一扭,就翻过来了。

轮到我们班比赛 CS 了,老师给我们穿上 CS 衣服,再发给我们枪。所有人准备好以后,一声哨响,比赛就开始了。

按规定:每个人只有6条命,不能打自己的队友,限制时间是十五分钟。在这十五分钟里,我以6条命"打死"了几个"敌人"。

从这次有趣的活动中,我深深地感到了集体团队的力量,只有把自己融入到团队中,才能更好地完成任务,取得胜

中南路小学308班